

疯狂渣土车 又成“城市杀手”

昨晨撞飞一摩托,当场2死1伤



疯狂渣土车再一次成为“城市交通杀手”

昨天凌晨2点左右,江宁东山天印大道发生惨祸:一渣土车与迎面驶来的摩托车相撞,摩托车上三人被撞飞,其中两人当场死亡,一人重伤。

摩托车瞬间变成一堆废铁

事故现场位于一菜馆附近,记者赶到现场时,几辆警车已将一段近百米的路面暂时封闭,在灯光的照射下,路面上到处是喷射的血点以及大片血迹。肇事车为一辆“苏A T0822”康明斯,这辆车头保险杠损坏,车头小灯也坏了,并在马路上划出一条长长的刹车印,大约有50米长。据了解,这辆本来由南向北行驶的渣土车,事发时在马路上横旋了180度,车身将路边20多米长的花坛和铁艺护栏全部撞毁。

市民王先生说,“两车是迎面开的,摩托车上有三

个人,当时摩托车要左转,而渣土车刹车没刹住就撞上去”,王先生说,只听“砰”的一声巨响,摩托车上三名男子朝不同方向“弹射”出去,其中一人躺在离事故地点五六米远的地方,另一人躺在离事故地点10多米远的地方,头部大量出血。还有一个人从地上挣扎着起来,走了几步,又栽倒在地不省人事。

记者看到,摩托车被撞撞飞了三四十米远,前轮已经爆胎,轮胎钢圈竟然折成了一团,车灯、油箱和尾箱都被撞烂,并在马路上留下了一条30多米的带血轮胎印痕。

两男子当场死亡,另一男子重伤

在江宁医院,外科马医生告诉记者,天印大道事故中的三名伤员于凌晨2点20分被送到医院,但是其中两人已当场死亡,死者都是

20多岁,其中包括摩托车驾驶员和坐最后面的一个搭乘人员,唯一幸存者是在两人中间位置的,不过也造成了右膝盖粉碎性骨折。

据介绍,这名伤者自称姓张,是东山一家婚纱店的员工,张某称两名死者是他的表哥,三人前晚出去玩,结果在返回时遭遇了车祸。

“许多渣土车经常在夜间疯狂飙车,对于红绿灯都是熟视无睹,碰上去非死即伤”,昨晨记者在现场时,围观者纷纷指责渣土车司机的疯狂,一名目击者肯定地表示,当时肇事渣土车速度在每小时80公里以上。另据一目击者称,摩托车上三个人都没有戴头盔,这应该也是造成重大死伤的原因之一。目前警方正在处理此事。

(孙先生爆料奖50元)
快报记者 孙玉春 见习记者 陈泓江 文/摄

大货车撞翻5旬环卫工



事故现场的血迹

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)快报4月7日报道了5旬环卫工丁双红工作期间被撞身亡一事,

引起了社会广泛关注。然而,就在昨天下午1点40分,江宁天元路又发生一起环卫工被撞事故,52岁环卫工戴长顺被一辆大货车撞倒,生命垂危。

记者在事故现场看到,马路中间绿化带处有一大摊血迹,还有一条近10米带血的轮胎印。与戴长顺同组的环卫工褚师傅告诉记者,当时戴长顺推着一辆自行车穿马路,当他快走到马路中央的缺口处时,一辆装满水泥灯杆的大货车高速驶来,将戴长顺连人带车撞个正着,“他的自行车后半部分被卡车轧得不成样子,车子从胳膊上轧过去,流了好多血。”

褚师傅拎起路边一条裤子告诉记者,这是戴长顺遗留在现场的,裤子已经旧了,裤腿部分已经被血浸湿,惨不忍睹。褚师傅心酸地说:“他干环卫工已经两三年了,平时工作任劳任怨,想不到会出这样的事!”旁边的环卫工人介绍,他们与戴长顺一样,都是江宁科学园清洁管理所的环卫工,“就在去年,江宁也有过环卫工被车撞的事故,想不到现在又发生了。”

事发后,目击者立即报警,戴长顺被紧急送往医院进行抢救,据了解,戴长顺伤势严重,可能要截肢。

(周女士爆料奖50元)

面包车深夜破墙而入



被面包车撞破的墙体

快报讯(记者 孙玉春 见习记者 陈泓江)昨晚11点左右,在建邺区沙洲青石村,一辆面包车疾驶中撞上一骑车女子,然后将路边

一房屋窗台下面的墙体撞出个大窟窿,里面住户被吓得“魂不附体”。

记者赶到时,闯进居民家的肇事面包车已被拖出来。该住户一间屋子窗台下面一米多高的墙体被撞出大窟窿,窗户也撞碎了,地上有一大堆砖块和玻璃碎片。

住户贾先生说,晚上11点,他还在家看电视,突然“轰”的一声,梁柱上灰直往下掉,整个屋子都在抖,“房子是不是要倒了?”贾先生慌忙从床上一跃而起,打开后门就逃往屋外。

房东马女士也听到声音,跑出来一看,一辆面包车头部钻进自己家了,再看墙砖都撞掉一大片了。

“还好撞的不是主墙,不然我这几百平方的小楼非给撞塌不可!我家房子是老房子”,马女士说,车上下来一个男子,打着赤膊,神色紧张地朝北跑,只见北边路边还躺着一个中年女子,自行车也被撞在一边,女的满头是血,“那个男的说回头再来赔你家墙,然后就扶着女的匆匆拦车去医院了。”

记者在江苏省第二中医院找到了伤者汪某,汪某说,当时她下班骑车回家,一辆面包车迎面开来,虽然她已经往右侧靠了,可是车子却还是偏着车头撞上来,把她撞飞,然后又顶上了墙,还好,她只是头部受了点伤。

(杨先生爆料奖50元)

店家称 这只蟑螂是“香料”

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天中午,市民管先生和母亲到中央门一家水饺店吃饭,席间,管先生在放有辣椒酱的碟子里,突然发现一只死蟑螂,饭店里的工作人员见状,立即将蟑螂捏了出来,并声称这只是熬制辣酱的“香料”。

昨天中午11点多,管先生和母亲来到大娘水饺中央门店,在饺子快要吃完时,管先生母亲突然发现辣酱碟里有一只小虫子,“哎呀,是蟑螂!”管先生的母亲立刻捂住嘴,并端起辣酱碟给儿子看。管先生发现,那只蟑螂约3厘米长,身躯扁平,并有两根很长的头须。母子俩很快喊来服务员,服务员看后,叫来一名大堂经理处理此事,大堂经理提出要看蟑螂。

让母子俩没想到的是,大堂经理看到蟑螂后,就迅速把蟑螂拎起,然后试图捏碎它。管先生的母亲连忙拉住经理的手阻止,可没想到大堂经理接下来一番话令人哭笑不得,“这是熬制辣酱的香料,不是什么蟑螂!”

对此,管先生感觉既恶心又生气,“我特别喜欢吃辣椒酱,蘸了好多”,如果店家诚恳认错,他也不会得理不饶人,可店家只答应买单,根本不承认是蟑螂,这让管先生母子俩无法接受。

最后,经过双方交涉,店家承认了错误,并答应陪母子俩到医院检查,经查,母子俩身体并无不适。管先生并没有接受店家赔偿,而是与母亲一道离开了医院。

代人借钱 结果“上当受骗”

快报讯(记者 周鹰)“我总以为有了借条就没事了,没想到还是被人骗了!”昨天,家住小市新村的蒋女士手里拿着一张借条找到记者,哭诉了自己代人借钱,现在屡屡遭逼债的遭遇。

一年多前,儿子经常带朋友小陈来家吃饭。一天,小陈在饭桌上提到,自己最近做一个工程,手上的资金有点紧,想找人借两万块钱,可对方不愿意把钱借给外地

人。蒋女士动了恻隐之心,二话没说就写下了借条,和小陈一起把钱借了回来,小陈接过钱时,同时递上了借条和自己的身份证复印件。

没过多久,小陈就消失得无影无踪,连原先使用的手机号码都停机了。最近债主三番两次找到蒋女士,可家境一般的蒋女士却犯了难:“全家每个月就1000多元的收入,平白无故要掏出2万元,冤不冤?”

缓刑期里“手痒”又偷内存条

快报讯(记者 宗一多)“我好后悔”,这是一个因盗窃判刑刚过半年的小伙子,再次犯罪获刑时说的话。这名小伙子去年4月曾因盗窃被判缓刑。

江苏沭阳小朱去年因盗窃被太仓法院判刑,法院考虑到情节较轻而对他宣布有期徒刑2年6个月,缓刑3年。然而,他没有把握这个机会,2006年12月,“戴罪在身”的小朱混到了南京,当

月2日下午,他和另一个哥们来到秦淮区一网吧,用随身携带的工具撬开网吧内62号、63号电脑主机外壳,窃得256M的内存条4根及两块处理器。警方随后根据网吧的监控设施,迅速将这伙人抓获归案。

日前,法院撤销了小朱的缓刑,结合他以前犯下的盗窃罪进行数罪并罚,决定合并执行有期徒刑3年,罚金16000元。

车座上有水 打到脾脏破裂

快报讯(通讯员 建钟 记者 吴杰)只因为电动车被人泼水弄湿了,两个大男人大打出手。电动车车主力气比较大,几记老拳打在对方腹部,竟然造成对方脾脏破裂并送医院摘除。日前,这位电动车车主已经被建邺区检察院批准逮捕。

4月20日晚上6点28岁的王某在建邺区暂住地门口发

现,他的电动自行车座垫上全是水。王某看到邻居赵某正在门口杀鱼,就怀疑是赵某所为。两个人就吵了起来,接着就动手了,王某用力在赵某肚子上打了几拳。赵某吃了亏,回去拿了一把砍刀,后来被人拉住,结果两人都被带到了派出所。之后赵某逐渐感觉身体不适,来到医院一检查,发现是脾脏破裂,经鉴定构成了重伤。

孩子成绩不好,原是鼻炎作怪

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应做一些必要的检查手段来确诊,及时治疗。



STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统,鼻内窥镜治疗系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,专业治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

迎“五·一送健康”南京京华医院耳鼻喉科为回报患者的信任与支持,即日起至5月20日开展让利惠民活动,活动期间:鼻内窥镜检查7折优惠,治疗费8折优惠。

南京京华医院 (节假日不休)

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科

■ 接诊时间:8:00-17:30

■ 咨询电话:025-84541659

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下